

**Звіт про громадське обговорення
Проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до
переліку наркотичних засобів, психотропних
речовин і прекурсорів»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: Міністерство охорони здоров'я України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів», (далі – проект постанови), розроблений з метою приведення переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 травня 2000 року № 770 (далі – Перелік) у відповідність до міжнародних договорів України та посилення державного контролю за обігом засобів і речовин у зв'язку з їх особливою небезпечністю для життя і здоров'я людей та з метою збільшення посівних площ під технічними коноплями в Україні та надання можливості сільськогосподарським підприємствам повноцінно конкурувати на міжнародному ринку, адже вони зможуть використовувати сорти технічних конопель іноземної селекції.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Проект постанови було розроблено та опубліковано 28 грудня 2023 року на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України <https://moz.gov.ua/article/public-discussions/proekt-postanovi-kabinetu-ministriv-ukraini-pro-vnesenna-zmin-do-pereliku-narkotichnih-zasobiv-psihotropnih-rechovin-i-prekursoriv>.

Зауваження та пропозиції до проекту наказу від громадськості приймалися у письмовому або електронному вигляді до 28 січня 2023 року до Міністерства охорони здоров'я України на адресу: м. Київ, 01601, вул. Грушевського 7, e-mail: a.m.shemet@moz.gov.ua.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров'я України за результатами обговорення.

Інформацію про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров'я України у ході громадського обговорення та результати їхнього опрацювання наведено у таблиці.

№	Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні, суть пропозиції	Результати розгляду пропозицій
---	---	--------------------------------

1.	Всеукраїнська громадська організація «Українські технічні коноплі»	<p>Зауваження та пропозиції стосувалися норми у проекті постанови, яка дозволить культивування технічних конопель, з вмістом тетрагідроканнабінолу 0,3 відсотка, що відповідає нормам права Європейського Союзу.</p> <p>Пропозицій та зауваження у більшості не враховано, оскільки проект постанови розроблений з метою імплементації кращого міжнародного досвіду у сфері регулювання обігу конопель шляхом внесення змін щодо вмісту тетрагідроканнабінолу (далі – ТГК) в рослинах роду коноплі, з метою створення умов для розширення доступу сільськогосподарських підприємств до сортів конопель іноземної селекції, розвитку ряду галузей науки і освіти.</p> <p>Відповідно до пунктів 1098 та 1099 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106, Україна має імплементувати Регламент Європейського Парламенту і Ради (ЄС) від 17 грудня 2013 року № 1307/2013 «Про запровадження правил для прямих виплат фермерам за схемами підтримки в рамках спільної сільськогосподарської політики та про скасування Регламенту Ради (ЄС) № 637/2008 та Регламенту Ради (ЄС) № 73/2009» (далі – Регламент), який регулює, зокрема, ринок технічних конопель, в тому числі в частині встановлення відповідного дозволеного рівня ТГК в технічних коноплях.</p> <p>Дозволений рівень тетрагідроканнабінолу регулюється пунктом 6 статті 32 Регламенту.</p> <p>В жовтні 2020 року Європейський парламент проголосував за підвищення дозволеного рівня ТГК в технічних коноплях з 0,2 % до 0,3 %.</p> <p>24 листопада 2021 року – пропозиція Спільної сільськогосподарської політики (CAP) була прийнята Радою Європейського Союзу після остаточного голосування в Європейському парламенті.</p> <p>З метою адаптації національного виробника до зміненого законодавства пропонується доопрацювати проект постанови в частині визначення «перехідного періоду».</p>
----	---	--

За результатами наданих пропозицій та зауважень проект розпорядження буде доопрацьовано в частині визначення «перехідного періоду».

Директор Департаменту громадського здоров'я

Олексій ДАНИЛЕНКО